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令和４年度第１回生涯学習審議会 会議録 

 

１ 日 時 

令和５年２月１３日（月）１５時３０分 開会 

 

２ 場 所 

流山市文化会館（中央公民館）講義室 

 

３ 議 題 

（１）会長及び副会長の選出について 

 

４ 出席委員 

土屋委員 遠藤委員 前川委員 堀 委員 谷田委員 山田委員 

天農委員 秋山委員 熊谷委員 野上委員 若松委員 

 

５ 事務局 

竹内生涯学習部長 石戸生涯学習部次長兼生涯学習課長 

小池スポーツ振興課長 新倉図書館長 秋谷博物館長 寺門公民館長 

玉ノ井生涯学習課長補佐 加藤生涯学習課係長 

島田会計年度任用職員（記録） 

 

６ 傍聴者 なし 

 

７ 会議録 

【１５時３０分 開会】 

 

（司会） 

令和４年度第１回生涯学習審議会を開会いたします。 

 初めに、生涯学習部長から御挨拶申し上げます。 

 

（竹内生涯学習部長） 

 皆様、改めましてこんにちは。生涯学習部長の竹内でございます。 

 本日は御多忙の中、また、足元の悪い中、令和４年度第 1 回生涯学習審議会

にお集まりいただきまして、誠にありがとうございます。 

 皆様には、本日から２年間、生涯学習の推進、文化芸術活動の促進、歴史的

文化的遺産の継承、スポーツを通じた市民の健康と体力の維持・増進関係の施

策や計画等について御審議いただきますが、新年度に入りましたら皆様の御意
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見を頂く諮問をさせていただく予定です。 

 委員の皆様には、ぜひ、忌憚のない御意見をいただきますよう、お願い申し

上げ、簡単ではございますが御挨拶といたします。 

 

（司会） 

 次に、事務局職員を紹介させていただきます。 

 

（石戸次長） 

生涯学習課長の石戸と申します。本審議会の事務局を担当いたします。生涯

学習課につきましては、文化芸術の振興、青少年の健全育成施策を担当してお

ります。よろしくお願いいたします。 

 

（小池課長） 

スポーツ振興課長の小池と申します。課名のとおり、スポーツ関連の施策を

担当しております。よろしくお願いいたします。 

 

（秋谷館長） 

博物館長の秋谷と申します。博物館事業と市史編さん活動、文化財の保存及

び活用等を担当しております。よろしくお願いいたします。 

 

（新倉館長） 

図書館長の新倉と申します。山田委員が所属されているながれやま栞様に

は、図書館における「おはなし会」にお力添えいただきまして感謝申し上げま

す。 

図書館におきましては、令和元年度から取り組んでまいりました南流山地域

図書館が、児童センターとの市内初の複合施設として昨年１２月１日に開館い

たしました。現在、来館者も多く、好評いただいております。皆様におかれま

しても機会がございましたら、来館いただければと思います。 

本日、図書館年報を配布してございます。お時間がある時に御覧になってい

ただけたらと思います。よろしくお願いいたします。 

 

（寺門館長） 

公民館長の寺門と申します。本日の会場である中央公民館と市民会館は、昭

和４４年に開館し、今年７月に竣工から５４年となります。令和５年市議会第

１回定例会で予算が承認されれば、来年度、市民会館ホールの舞台床を新品に

し、外壁も改修します。また、大きな地震があっても天井落下しないよう、落

下防止のネット工法という形で地震対応の修繕をします。修繕にあたり、中央

公民館は使用できますが、市民会館は６月から３月にかけて閉館します。御利
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用者の皆様には御迷惑をお掛けしますが、綺麗な市民会館としてリニューアル

しますので、引き続き、よろしくお願いいたします。 

 

（司会） 

 それでは、本日の議事に入ります。 

会議の議長は「流山市生涯学習審議会条例」第５条の規定により会長が務め

ることになっておりますが、委嘱後、初の審議会ですので、会長が選任される

までの間、生涯学習部長が仮議長を務めさせていただきます。 

 

～ 竹内部長 仮議長席に移動 ～ 

 

（竹内部長） 

それでは、仮議長を務めさせていただきます。 

 

 本日の出席委員は１１名でございます。委員数１２名の半数以上の出席とな

りますので、「流山市生涯学習審議会条例」第５条第２項の規定によりまし

て、会議が成立していることを御報告いたします。 

 

それでは、次第に従い、（１）会長及び副会長の選出について を議題とい

たします。 

会長・副会長は、「流山市生涯学習審議会条例」第４条の規定により、委員

の互選で定めることになっております。 

会長・副会長の選出について、御意見を伺いたいと思います。皆さん、いか

がでしょうか。 

 

（天農委員） 

前期も大変お世話になったのですが、会長は土屋委員、副会長は若松委員に

お願いしたいと思います。 

 

（竹内部長） 

只今、会長には土屋委員、副会長には若松委員との御推薦がございました。

他に御意見はございますでしょうか。 

 

～ 意見なし ～ 

 

（竹内部長） 

他に御意見はないようですが、土屋委員、若松委員、御推薦がございました

が、いかがでしょうか。 
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～ 了承 ～ 

 

（竹内部長） 

大きくうなづいていただけました。御異議がないようですので、会長は土屋

委員、副会長は若松委員にお願いいたします。ここで、お二人から一言ずつ就

任の御挨拶をいただければと思います。 

 

（土屋会長） 

ありがとうございます。学校教育、家庭教育の枠を超えた、大きな枠組みの

中で社会教育、生涯学習について、全体に見通しの良い学びの形を皆様と考え

ていければと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

（若松委員） 

副会長に御指名いただきました若松でございます。 

流山に住んで２０年以上経ちますが、子どもたちを取り巻く環境、高齢者の

方を取り巻く環境、また、親御さんや子育ての環境は大きく変わりました。 

流山が一生涯続けて学び続けられるすばらしいまちになるように、皆様から

いろいろ御意見をいただいて形にしていけたら思っております。よろしくお願

いいたします。 

 

（竹内部長） 

 それでは、土屋会長・若松副会長、よろしくお願いいたいます。 

以上で仮議長の任を解かせていただき、土屋会長に進行をお願いしたいと思

います。 

 

～ 会長、副会長、部長は席を移動 ～ 

 

（土屋会長） 

 それでは、進行を引き継がせていただきます。 

次第に書かれた議題は終了しておりますが、各担当課から何かございました

らお願いします。 

 

（石戸次長） 

 本日は特にございません。 

 

（土屋会長） 

それでは、次回の日程を事務局から説明をお願いいたします。 
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（事務局） 

次回は令和５年度第１回審議会となります。５月８日（月曜日）の午後、会

場は本日と同じ中央公民館で開催する予定です。正式な開催通知は、後日、会

長名で郵送させていただきます。 

皆様、お忙しい時期とは存じますが、御出席いただきますようお願い申し上

げます。 

 

（土屋会長） 

その他に委員の皆様から、何かお伝えしたい事などございますでしょうか。 

それでは、本日の議事を終了させていただきます。 

 

（司会） 

土屋会長、ありがとうございました。 

以上をもちまして、令和４年度第１回生涯学習審議会を閉会します。 

 

【閉会】 

 


